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Cartea  „Invincibila  –  Ana  Aslan,  de  la  cercetare  la  diplomația  me-

dicală”  se  lansează  joi  la  Cazinoul  din  Constanța  

 

 

Comunicat  de  presă  

Constanța,  9  februarie,  2026   

 

Cazinoul  din  Constanța  va  fi  gazda  evenimentului  de  lansare  a volumului   „Invin-

cibila  –  Ana  Aslan,  de  la  cercetare  la  diplomația  medicală”,  semnat  de  Anca  Elena  

Ștefan,  Aurelia  Lăpușan  și  Ștefan  Lăpușan.  Lansarea  va  avea  loc  joi,  12 februarie,  

începând  cu  ora  18.00,  iar  cei  care  doresc  să  participe  se  pot  înscrie  cu  titlu  gra-

tuit  pe  website - ul  bilet.cazinoul.com . Biletele  sunt  disponibile  în  număr  limitat.   

 

Lucrarea  dedicată  Anei  Aslan  propune  o abordare  riguroasă  și  nuanțată  a  uneia  dintre  cele  mai  

influente  personalități  ale  științei  medicale  românești  din  secolul  al  XX - lea.  Autorii  realizează  o 

analiză  contextualizată  a  parcursului  profesional,  intelectual  și  uman  al  Anei  Aslan,  în  strânsă  

legătură  cu  transformările  sociale,  politice  și  științifice  ale  epocii  sale:  provenind  dintr - o familie  

de  origine  armeană,  Ana  Aslan  a  înt ruchipat  modelul  intelectualului  profund  ancorat  în  realită-

țile  românești  ale  vremii.  Cartea  spune  povestea  unei  femei  excepționale,  dar  și  a  oamenilor  

care  au  fost  parte  din  destinul  ei.  

 

Dincolo  de  imaginea  celebră  a  medicului  care  a  schimbat  felul  în  care  lumea  privește  îmbătrâ-

nirea,  volumul  aduce  în  prim - plan  o întreagă  comunitate  de  profesioniști,  prieteni,  colaboratori  

și  susținători  care  au  contribuit,  alături  de  Ana  Aslan,  la  constru irea  unui  fenomen  medical  și  

uman  fără  precedent.  

 

Volumul  urmărește  parcursul  Anei  Aslan  de  la  anii  de  formare  până  la  momentul  consacrării  

internaționale,  punând  accent  pe  relațiile  care  i- au  modelat  cariera:  maeștrii  care  au  îndrumat -

o,  colegii  care  i- au  fost  alături  în  momentele  dificile,  colaboratorii  care  au  crezut  în  ideile  ei  

atunci  când  acestea  păreau  îndrăznețe  sau  chiar  imposibile.  

 

Sunt  evocate  destinele  unor  oameni  care  au  muncit  în  laboratoare,  în  saloane  de  spital,  în  spa-

tele  ușilor  închise,  contribuind  la  rezultate  care  au  făcut  înconjurul  lumii.  Un  aport  esențial  al  

lucrării  îl  constituie  analiza  conceptului  de  diplomație  medicală,  ilustrat  prin  rolul  Anei  Aslan  în  
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transformarea  medicinei  într - un  instrument  de  reprezentare  simbolică  și  strategică  a  Româ-

niei  pe  scena  internațională.  Ana  Aslan  a  știut  să  construiască  punți  între  oameni  și  țări,  tran-

sformând  medicina  într - un  limbaj  universal.  

 

Bazată  pe  documente  de  arhivă,  corespondență,  mărturii  și  surse  istorice  diverse,  lucrarea  se  

distinge  prin  echilibrul  dintre  rigoarea  academică  și  dimensiunea  interpretativă,  oferind  o per-

spectivă  integratoare  asupra  unei  figuri  care  a  marcat  profund  isto ria  medicinei  și  imaginea  

României  în  lume.  

 

Rezervarea  cu  titlu  gratuit  la  evenimentul  de  lansare  din  12 februarie,  ora  18:00  se  poate  face  

pe  bilet.cazinoul.com,  în  limita  locurilor  disponibile.  


